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Включаючи ці інструменти у свої навчальні стратегії, викладачі можуть 

допомогти здобувачам розвинути sott skills (соціальні, комунікативні, 

самоуправління (self-skills), Growth mindset (усвідомлення розвитку) та 

управлінські навички). 
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ШЛЯХ УКРАЇНИ ВІД ЦИФРОВИХ НАВИЧОК ДО ЦИФРОВОЇ 

СТІЙКОСТІ 

 

Цифрова грамотність залишається в пріоритеті діяльності Міністерства 

цифрової трансформації (Мінцифри). В 2023 р. оновлено Єдиний державний веб-

портал цифрової освіти «Дія. Цифрова освіта», де громадяни мають можливість 

опановувати та покращувати цифрові навички, а також здобувати нові професії.  

Впродовж 2023 р. створено та відкрито доступ до 83 освітніх серіалів 
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(всього доступно 172 серіали) і 56 симуляторів про актуальні професії (табл. 1). 

Станом на грудень 2023 р. на порталі зареєстровано понад 2 млн користувачів, 

які отримали З млн сертифікатів про проходження освітніх курсів [1]. На єдиний 

державний веб-портал цифрової освіти можна пройти профорієнтаційний тест та 

скласти персоналізовану траєкторію навчання.  

Таблиця 1 – Показники функціонування порталу «Дія. Цифрова Освіта» 

Рік 2020 2021 2022 2023 
Кількість користувачів, млн. осіб 0,8 1,2 1,5 6 

Кількість серіалів 40 76 91 172 

За ініціативи Мінцифри та за підтримки програми міжнародної технічної 

допомоги «Електронне урядування задля підзвітності влади та участі громади 

(ЕGАР) », що виконується Фондом Східна Європа та фінансується Урядом 

Швейцарської Конфедерації, в 2023 році було проведено дослідження про 

цифрову грамотність в Україні, за результатами якого визначено, що 59,6% 

українців володіють цифровою грамотністю як мінімум на базовому рівні [1]. 
Зростання цифрової грамотності та цифрових навичок вплинуло на 

динаміку показників щодо отримання цифрових послуг (табл. 2).  

Таблиця 2 – Показники функціонування Порталу Дія 

Рік 2020 2021 2022 2023 
Кількість користувачів, млн. осіб 2,4 12 22 26 

Кількість послуг 50 72 92 115 

На самому Порталі Дія доступно більше ста десяти електронних публічних 

послуг, тоді як через мобільний додаток Порталу Дія («Дія») можна отримати 

більш сорока електронних публічних послуг (табл. 3).  
Таблиця 3 – Показники функціонування мобільного застосунку «Дія» 

Рік 2020 2021 2022 2023 
Кількість користувачів, млн. осіб 6 12,5 18,5 19,9 

Кількість послуг 6 9 23 40 + 
Кількість документів 9 11 14 14 

У мобільному додатку «Дія» було впроваджено ряд послуг, включаючи Дія-
TV, Дія-Радіо, гру «Байрактар», єВорог, можливість купівлі військових 
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зобов’язань, а також можливість перегляду інформації, яка зберігається в 
єДокументі, пенсійному посвідченні, посвідці на тимчасове та постійне 
проживання.  

З 2022 році Мінцифра фокусує діяльність на впровадження та розвиток 
першої в світі державної фандрейзингової платформи UNITED24. За 2023 р. за 
активної роботи та співпраці з партнерами ця платформа зібрала понад пів 
мільярда дол. США, які спрямовані на потреби воюючої України. Кошти були 
використані для закупівлі важливого військового обладнання. Під егідою 
платформи UNITED24 започатковано ініціативу під назвою «Армія дронів», яка 
є комплексною програмою використання безпілотних систем. Мінцифра у 
співпраці з Нацбанком відкрило спеціальний рахунок для прийому коштів у 
національній та іноземній валюті від фізичних та юридичних осіб. Ці кошти 
складаються з благодійних внесків, гуманітарної допомоги, грантів та дарунків і 
призначаються для забезпечення протидії інформаційним загрозам з боку держави-
агресора, кіберзахисту та відновлення та розвитку цифрової інфраструктури 
держави (ці кошти зберігаються на рахунку Мінцифри). Розподіл цих коштів 
здійснюється спеціальною комісією, що відповідає за розподіл коштів для протидії 
інформаційним загрозам з боку держави-агресора, кіберзахисту та відновлення та 
розвитку цифрової інфраструктури держави, на підставі поданих пропозицій від 
отримувачів коштів у відповідних напрямках [1, 2, 3].  

Цифрова стійкість держави проявилася у відповідь на нові виклики, 
пов'язані із військовою агресією росії завдяки діяльності Мінцифри. Завдяки 
зусиллям Мінцифри було забезпечено Україну більш ніж 20 тисячами терміналів 
Starlink, які надійшли від Уряду Польщі, міністрів цифрової трансформації країн 
ЄС, компанії SpaceX та інших приватних партнерів. Через міжнародне 
співробітництво з провідними компаніями в галузі кібербезпеки, такими як 
Recorded Future, Palantir, Internet 2.0, Looking Glass Global Services, OODA, 
Chenope, Cyber Harbor і інші, було укладено угоди про надання ключовим 
суб'єктам національної системи кібербезпеки України програмних продуктів для 
виявлення вразливостей і загроз, а також для аналізу та запобігання 
кібершкідливій активності, а також підвищення готовності реагування на 
кіберінциденти. 
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Розвиток цифрових навичок та забезпечення цифрової стійкості стало 

можливим завдяки фінансовим видаткам. В цілому програма цифровізації 

України у 2021 році отримала 1,79 млрд грн з державного бюджету (сумарно 

видатки за наступними програмами: бюджетна програма «Керівництво та 

управління у сфері цифрової трансформації» – 171 млн грн; бюджетна програма 

«Електронне урядування» 326,04 млн. грн., Національна програма 

інформатизації 594млн грн, програма розвитку мереж доступу до інтернету в 

сільській місцевості, 500 млн грн) ; у 2022 р. – 1,9 млрд. грн. (сумарно видатки за 

наступними програмами: бюджетна програма «Керівництво та управління у 

сфері цифрової трансформації» – 249,3 млн грн; бюджетна програма 

«Електронне урядування» 651,5 млн. грн., Національна програма інформатизації 

718 млн грн, програма розвитку мереж доступу до інтернету в сільській 

місцевості, 500 млн грн). Динаміка бюджетних витрат на окремі програми 

впродовж 2021-2023 р.р. узагальнено на рис. 1. 

Рисунок 1 – Динаміка бюджетних витрат на цифровізацію, млн. грн. 

Отож, ефективність цифрової трансформації України можна оцінити на 

основі конкретних досягнень. Аналіз динаміки кількісних показників цифрового 

прогресу свідчить про високу інноваційність та результативність. 
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ВПРОВАДЖЕННЯ АВТОМАТИЗОВАНОЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ 
НАВЧАННЯМ SEL У ВІННИЦЬКОМУ ТОРГОВЕЛЬНО-

ЕКОНОМІЧНОМУ ІНСТИТУТІ ДТЕУ   

У тезах розглядається процес впровадження автоматизованої системи 
управління навчанням SEL у Вінницькому торговельно-економічному інституті 
ДТЕУ як єдиної інтегрованої системи, що об’єднує такі цільові напрямки: 
навчальний процес, управлінські процеси, інформаційні технології та інше. 

Основою для впровадження такої системи є визначення специфіки розвитку 
інституту та сценаріїв впровадження ІТ-стратегії. Було визначено, що процеси 
впровадження цифровізації мають відповідати очікуваним стратегічним 
результатам. Також було враховано рекомендації щодо побудови та 
впровадження ІТ-стратегії для закладу вищої освіти [1]. 

Головним напрямами розвитку електронного університету є: 

https://cms.thedigital.gov.ua/storage/uploads
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